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Themenvorschliige fiir die kleinen Ubungen am 10. November 2005
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a) Berechnen Sie die komplexe FOURIER-Reihe der Funktion f(t) = T Totat
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b) Schlieflen Sie daraus auf die reelle FOURIER-Reihe der Funktion
1
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f(t) = oot T 7T iwr fif @ € Roo!
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c) Werten Sie die FOURIER-Reihe Z 1 2usan der Stelle t = ; T und berechnen Sie den
e=1
numerischen Wert der entstehenden Summe!
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d) Gibt es eine stiickweise stetige periodische Funktion f mit FOURIER-Reihe Z Slj@ ?
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e) Gibt es eine stiickweise stetige periodische Funktion f mit FOURIER-Reihe Z cos(2k + )
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f) Zeigen Sie, daff die Reihe ]; )

konvergiert, und finden Sie eine obere Schranke
stht = (- 1)kk

T = K211
Vorlesung bekannt als FOURIER-Reihe eines periodisch fortgesetzten Sinus hyperbolicus.)

fiir ihren Grenzwert! (Hinweis: Die Reihe S¢(t) = tist aus der

g) Finden Sie obere Schranken fiir ]; (Zk%])z und ]; % !

h) Die Funktionen f,g:R — R seien periodisch mit Periode eins, und fiir 0 < t < 1 sei
f(t) =t und g(t) =t2. Wasist f* g ?

1) Die Funktionen f,g:R — R seien periodisch mit Periode eins, und fiir —% <t< % sei
f(t) =t und g(t) =t2. Wasist f*g?
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J) Zeigen Sie: < E by 31n€wt> * < E e 51n€wt> = ) E brpk cos kwt!
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=1

k) Was ist <Z ax coskwt) * <Z choskwt) ?

k=1 k=1
) Richtig oder falsch: Fiir zwei Funktionen f,g € Ly(R,C) ist f* (g+h)=f*g+fxh.
m) Richtig oder falsch: Fiir eine Funktion f € LT(R C) ist f * l =1.

n) Richtig oder falsch: Die FOURIER-Reihe von f(t) = |t| fiir |t| < mund f(7r) = 0, periodisch
fortgesetzt mit Periode 2, zeigt bei der Konvergenz das GiBBs-Phidnomen.
0) Richtig oder falsch: Die FOURIER-Reihe von f(t) = [t| fiir 0 < t < 2m, periodisch

fortgesetzt mit Periode 2, zeigt bei der Konvergenz das GiBBs-Phanomen.

p) f sei periodisch mit Periode 27, und fiir —t < t < 7 sei f(t) = t. Wohin konvergiert die
FouriERr-Reihe von f fiir t =7 ?

g) Die Kippschwingung f(t) sei periodisch mit Periode 10, und fiir 0 < t < 10 sei f(t) = e~ *.
Wohin konvergiert die FOURIER-Reihe von f fiir t =07



